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Ata da 12ª Reunião Ordinária

São José dos Pinhais – CMAS/SJP, realizada em 

plataforma online Google Meet

a seguinte pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. 

de endereço do Centro POP; 6. DPSE 

Social; 7. Outros; 8. Informes Gerais

ABERTURA: realizada abertura pela Presidente Sidinéia e seguiu

2. ATA: ata da 11ª Reunião Ordinária aprovada. 

Samaritano: encaminha complementação de documentos. Devido ao prazo, já havia sido 

encaminhada para a Comissão de Assessoramento.

SEMAS/DPSB: em resposta ao Ofício n° 30/2021 CMAS, informa as atribuições dos 

Coordenadores técnicos e administrativos dos CRAS. Deliberação: encaminhar para 

Comissão de Políticas. 3) E

moradores do Jardim Nemari sobre 

João Maria D’Jazi, 131, que e

vandalismo, e que já visualizaram “jovens na frente do local fazendo o uso de drogas”. 

Pesquisando pelo endereço, a Secretaria Executiva verificou que se trata da Nova Israel, 

uma Comunidade Terapêutica que 

para o Ministério Público, Vigilância Sanitária, Guarda Municipal e Conselho Tutelar a fim 

de verificar se a instituição possui as documentações necessárias para o regul

funcionamento, verificar se há crianças ou adolescentes envolvidos no caso e para as 

devidas providências que entenderem cabíveis ao caso. 

Ministério Público: solicita informações sobre o andamento da solicitação de inscrição do 

Lar O Bom Samaritano junto ao C

de resposta é de 20 dias, o documento já 

Comissão de Assessoramento. 

parecer desfavorável à inscrição, e 

Colegiado. Deliberação: encaminhar Ofício de resposta ao MP

pela Comissão. 4. COMISSÕES: 

4, a Comissão já havia analisado

complementação de documento, mas a entidade 

documentação solicitada. Sendo assim, optaram por indeferir o pedido e fizeram um 

relatório explicando os motivos da decisão. Deliberação

Conselho Municipal de Assistência Social  
 

São José dos Pinhais - Paraná 

 

Reunião Ordinária de 2021 do Conselho Municipal de Assistência Social de 

CMAS/SJP, realizada em 27 de agosto 

Google Meet, com início previsto para as 13h30min, para deliberar sobre 

a seguinte pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. Comissões; 

de endereço do Centro POP; 6. DPSE – mudança de vínculo do Serviço de Abordagem 

Informes Gerais; 9. Data da Próxima reunião Ordinária

realizada abertura pela Presidente Sidinéia e seguiu-se para o próximo item. 

ata da 11ª Reunião Ordinária aprovada. 3. EXPEDIENTES: 1) E

Samaritano: encaminha complementação de documentos. Devido ao prazo, já havia sido 

encaminhada para a Comissão de Assessoramento. 2) Ofício n° 996/2021 

SEMAS/DPSB: em resposta ao Ofício n° 30/2021 CMAS, informa as atribuições dos 

es técnicos e administrativos dos CRAS. Deliberação: encaminhar para 

3) E-mails – Eduardo/Leandro: relatam a reclamação

moradores do Jardim Nemari sobre usuários de uma Casa de Apoio localizada na Rua 

João Maria D’Jazi, 131, que estariam causando tumulto, perturbação da ordem e 

vandalismo, e que já visualizaram “jovens na frente do local fazendo o uso de drogas”. 

Pesquisando pelo endereço, a Secretaria Executiva verificou que se trata da Nova Israel, 

uma Comunidade Terapêutica que não possui registro no CMAS. Deliberação: enviar Ofício 

para o Ministério Público, Vigilância Sanitária, Guarda Municipal e Conselho Tutelar a fim 

de verificar se a instituição possui as documentações necessárias para o regul

há crianças ou adolescentes envolvidos no caso e para as 

que entenderem cabíveis ao caso. 4) Ofício n° 758/2021 

solicita informações sobre o andamento da solicitação de inscrição do 

Lar O Bom Samaritano junto ao Conselho, realizada em 08 de julho de 2021

de resposta é de 20 dias, o documento já havia sido encaminhado

Comissão de Assessoramento. A Comissão informa que já analisou o caso, 

arecer desfavorável à inscrição, e explicou os motivos da decisão, que foi aprovado pelo 

Colegiado. Deliberação: encaminhar Ofício de resposta ao MP com 

4. COMISSÕES: Assessoramento: conforme relatado nos expedientes 1 e 

havia analisado o e-mail recebido do Lar O Bom Samaritano com a 

complementação de documento, mas a entidade novamente 

documentação solicitada. Sendo assim, optaram por indeferir o pedido e fizeram um 

os motivos da decisão. Deliberação: decisão aprovada
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do Conselho Municipal de Assistência Social de 

 de 2021, através de 

13h30min, para deliberar sobre 

; 5. DPSE – mudança 

do Serviço de Abordagem 

Data da Próxima reunião Ordinária. 1. 

se para o próximo item. 

1) E-mail – Lar O Bom 

Samaritano: encaminha complementação de documentos. Devido ao prazo, já havia sido 

2) Ofício n° 996/2021 – 

SEMAS/DPSB: em resposta ao Ofício n° 30/2021 CMAS, informa as atribuições dos 

es técnicos e administrativos dos CRAS. Deliberação: encaminhar para 

relatam a reclamação de 

sa de Apoio localizada na Rua 

stariam causando tumulto, perturbação da ordem e 

vandalismo, e que já visualizaram “jovens na frente do local fazendo o uso de drogas”. 

Pesquisando pelo endereço, a Secretaria Executiva verificou que se trata da Nova Israel, 

não possui registro no CMAS. Deliberação: enviar Ofício 

para o Ministério Público, Vigilância Sanitária, Guarda Municipal e Conselho Tutelar a fim 

de verificar se a instituição possui as documentações necessárias para o regular 

há crianças ou adolescentes envolvidos no caso e para as 

4) Ofício n° 758/2021 – 

solicita informações sobre o andamento da solicitação de inscrição do 

, realizada em 08 de julho de 2021. Como o prazo 

havia sido encaminhado para ciência da 

informa que já analisou o caso, sendo o 

explicou os motivos da decisão, que foi aprovado pelo 

 o relatório elaborado 

: conforme relatado nos expedientes 1 e 

mail recebido do Lar O Bom Samaritano com a 

novamente não encaminhou a 

documentação solicitada. Sendo assim, optaram por indeferir o pedido e fizeram um 

decisão aprovada. Controle 
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Social: a Comissão se reuniu com a participação do Sr. Ayrton Leprevost Neto, da Divisão 

de Ações Comunitárias, que passou algumas orientações sobre os dados relacionados ao 

Bolsa Família e Cadastro Único. Quanto à 

Comissão analisou a ata de prestação de contas da época e o parecer é por manter a 

aprovação da prestação de contas de 2018. Deliberação: aprovado. 

finalizou a elaboração da Minuta de Benefícios Even

sido apresentado ao Colegiado e 

informou que o Conselheiro Alexie não participou hoje da reunião por estar de atestado 

médico, e assim que possível, se reunirão par

equipes dos CRAS. Ainda, solicita verificar quem são os demais membros da Comissão, 

ressalta a importância da participação d

5. DPSE – MUDANÇA DE ENDEREÇO DO CENTR

Departamento de Promoção Humana e Desenvolvimento Comunitário, explicou sobre a 

mudança de endereço do Centro POP. 

três serviços no mesmo espaço, 

abordagem social, e com a mudança, permanecerá somente o acolhimento. 

espaço, está acontecendo a Operação Inverno, que encerrará dia 31 de agosto e na 

sequência, o serviço à população de rua ficará neste novo 

pela facilidade de acesso e pela organização dos serviços.

VÍNCULO DO SERVIÇO DE ABORDAGEM SOCIAL

a mudança do Centro POP, passará a ser vinculado ao Centro de Referência Especi

de Assistência Social - CREAS. 

e cada serviço contará com equipe

necessidade de cada um. A Conselheira Cristiane sugere que a alteração de end

amplamente divulgada para a população. 

de Assistência Social, a Secretaria Executiva informa que foi encaminhado para os 

delegados o resultado da ordem de prioridade das

será encaminhada em breve. 

REUNIÃO: 10 de setembro 

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e eu

Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada.
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a Comissão se reuniu com a participação do Sr. Ayrton Leprevost Neto, da Divisão 

de Ações Comunitárias, que passou algumas orientações sobre os dados relacionados ao 

Bolsa Família e Cadastro Único. Quanto à retificação do demonstrativo do ano de 2018

analisou a ata de prestação de contas da época e o parecer é por manter a 

aprovação da prestação de contas de 2018. Deliberação: aprovado. Políticas:

finalizou a elaboração da Minuta de Benefícios Eventuais, que devido ao prazo, já havia 

apresentado ao Colegiado e deliberado pelo grupo no WhatsApp. A Conselheira Kelli 

informou que o Conselheiro Alexie não participou hoje da reunião por estar de atestado 

médico, e assim que possível, se reunirão para finalizar a questão da composição das 

equipes dos CRAS. Ainda, solicita verificar quem são os demais membros da Comissão, 

a participação dos representantes da Sociedade Civil 

MUDANÇA DE ENDEREÇO DO CENTRO POP: Sra. Claudia, diretora do 

Departamento de Promoção Humana e Desenvolvimento Comunitário, explicou sobre a 

mudança de endereço do Centro POP. No endereço atual, na Cidade Jardim, acontecem 

três serviços no mesmo espaço, que é o Centro POP, o acolhimento e o serviço de 

abordagem social, e com a mudança, permanecerá somente o acolhimento. 

espaço, está acontecendo a Operação Inverno, que encerrará dia 31 de agosto e na 

sequência, o serviço à população de rua ficará neste novo local. O endereço foi pensado 

e de acesso e pela organização dos serviços. 6. DPSE 

VÍNCULO DO SERVIÇO DE ABORDAGEM SOCIAL: o serviço de abordagem social, após 

a mudança do Centro POP, passará a ser vinculado ao Centro de Referência Especi

CREAS. Sra. Claudia explicou que as equipes já foram organizadas 

com equipe própria, inclusive de técnicos, de acordo com a 

a um. A Conselheira Cristiane sugere que a alteração de end

para a população. 7. OUTROS: sobre a XIII Conferência Municipal 

de Assistência Social, a Secretaria Executiva informa que foi encaminhado para os 

ordem de prioridade das propostas, e que

será encaminhada em breve. 8. INFORMES GERAIS: não houve. 9. DATA DA PRÓXIMA 

 de 2021. Sem mais, a Presidente Sidinéia Dias Malhadas 

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e eu

Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada. 
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a Comissão se reuniu com a participação do Sr. Ayrton Leprevost Neto, da Divisão 

de Ações Comunitárias, que passou algumas orientações sobre os dados relacionados ao 

do demonstrativo do ano de 2018, a 

analisou a ata de prestação de contas da época e o parecer é por manter a 

Políticas: a Comissão 

tuais, que devido ao prazo, já havia 

deliberado pelo grupo no WhatsApp. A Conselheira Kelli 

informou que o Conselheiro Alexie não participou hoje da reunião por estar de atestado 

a finalizar a questão da composição das 

equipes dos CRAS. Ainda, solicita verificar quem são os demais membros da Comissão, e 

os representantes da Sociedade Civil nas reuniões.  

Sra. Claudia, diretora do 

Departamento de Promoção Humana e Desenvolvimento Comunitário, explicou sobre a 

, na Cidade Jardim, acontecem 

o acolhimento e o serviço de 

abordagem social, e com a mudança, permanecerá somente o acolhimento. No novo 

espaço, está acontecendo a Operação Inverno, que encerrará dia 31 de agosto e na 

endereço foi pensado 

6. DPSE – MUDANÇA DE 

o serviço de abordagem social, após 

a mudança do Centro POP, passará a ser vinculado ao Centro de Referência Especializado 

Sra. Claudia explicou que as equipes já foram organizadas 

própria, inclusive de técnicos, de acordo com a 

a um. A Conselheira Cristiane sugere que a alteração de endereço seja 

sobre a XIII Conferência Municipal 

de Assistência Social, a Secretaria Executiva informa que foi encaminhado para os 

que a ficha de avaliação 

9. DATA DA PRÓXIMA 

residente Sidinéia Dias Malhadas 

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e eu Camila 


